





























































































































. Considera como linea de accion  horizontal dcl punto medio dc la basc de la dovela.

. Para cada dovi 1 sc satisface cl cquilibrio de fucrzas verticales, pero no asi el equilibrio  : fuerzas
horizontalcs, ni el cquilibrio : momentos.

. Para la masa total deslizante sc satisfacc  cquilibrio dc fucrzas verticales y de momentos, mas no
cl cquilibrio de fuerzas horizontalcs.
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SUELQ DE DESPLANTE

Fi; 3.15: Analisis ¢
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tabilidad de talud

1 terraplén.
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El terraplén si pasa  rlacst lidad de talud.
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